# Мастер- класс для родителей старшей группы №11 «Гномик» на тему Травянчик-«Ёжик»

Уважаемые родители! Предлагаем вашему вниманию мастер- класс по изготовлению травянчика.

### Что такое травянчик

«Травянчик»- уникальная экологическая игрушка, выполненная вручную в виде зверька или фантазийного, сказочного персонажа, которую нужно поливать и из нее растет травка, «прическа», которую можно подстригать. Сверху внутри игрушки находятся семена трав, которые прорастают при поливе и появляется та самая прическа из травки. Свежая проросшая трава не вызывает аллергии, не содержит ядовитого сока и острых колючек. Сама игрушка изготовлена из экологически чистых материалов, что небезопасно для ребенка.

«Травянчики» - друзья детей. Сочетание яркой детской игрушки и живого растения оптимально для детской комнаты. Они прекрасно вписываются в стиль интерьера детской, добавляют уюта, обогащают воздух кислородом. Психологи не раз утверждали о пользе общения детей с живой природой: растениями, домашними животными. Травянчики, выполненные в виде красочных персонажей, зверюшек, героев мультфильмов и сказок понятны и близки детям.

Словно живые питомцы, травянчики прививают ребенку навыки заботы, при этом, не требуя сложного ухода. Дети могут проявлять самостоятельность и радостно наблюдать за результатами своих действий — как прорастает трава и преображается травянчик. Когда трава подрастет на 8-10см, ее необходимо подрезать, и это могут сделать сами дети. Хорошая возможность поработать ножницами, без страха что-то испортить. При правильном поливе и уходе, подкормках удобрением, «Травянчик» будет радовать детей и взрослых долгое время.

## Какие бывают Травянчики.

Игрушки данного типа отличаются огромным разнообразием, благодаря чему всегда можно подобрать подходящий сувенир в подарок. Особой популярностью пользуются игрушки в форме растений, животных, гномиков, любимых персонажей из детских сказок и мультфильмов, современных компьютерных игр и приложений для мобильных гаджетов, например птички из игры «AngryBirds», пингвины из «Мадагаскара».

Существуют и более изысканные керамические травянчики в виде стилизованных человечков (экочеловечки), веселых рожиц, животных. Ассортимент представлен фигурками различных цветовых решений, как цветными, так и однотонными. Керамические травянчики могут быть выполнены как одиночные сувениры, так и представлять собой целую композицию из несколько фигур, передающих какую-либо эмоцию. Главной особенностью таких игрушек является возможность выращивать в них самые различные растения и газонную траву, кактусы.

### Из чего изготавливают травянчиков.

Мягкие травянчики делают только из экологически чистых материалов, а именно из капрона и акрилового красителя. Капрон наполняется питательной почвосмесью - это может быть грунт для растений, песок или древесные опилки, смешанный с семенами травы.

Фигурки сделанные из керамики имеют специальное углубление, в которое насыпают грунт, смешанный с семенами травы или питательный грунт, в которое посажено растение с небольшой корневой системой (например кактус). В некоторых случаях в углубление укладывается мешочек из капрона, набитый грунтом, опилками с семенами.

Итак, для изготовления нашего травянчика нам понадобятся:

- наполнитель( в нашем случае опилки);
- семена газонной травы;
- вода;
- совочек;
- капроновый чулок или носок;
- декоративные глазки;
- ножницы;



- 1. Размачиваем прессованные опилки и смачиваем семена газонной травы.
- 2. Соединяем в миске опилки и семена и тщательно перемешиваем.



3. Берем капроновый носок и насыпаем в него полученную смесь ( опилки с семенами)



- 4. Завязываем носок в узелок и отрезаем оставшуюся часть носка.
- 5. Жгутиком перевязываем носик
- 6. Делаем нашему носочку форму ёжика
- 7. Приклеиваем на горячий клей глазки
- 8. Желаем окончательный декор на ваше усмотрение.

Вот и все, наш ежик готов!!! Остаётся теперь ухаживать за ним и получать удовольствие от полученного результата.



# Желаем вам удачи!!!